FRIBERIEFR LD ATEITE

20204F %1438 (3/30-4/5) DRE(L?
1 ERBENRES (REREIE)

| BEDH-T-EAY 1438 13;8 12;8 1158
INRE 18 18 18 18
LB BES AR 5 5 5 5
TR EALU-YDEER 1YINIVY 28 28 28 28
(EmUf-YnEERIEZE EBER 1 1 1 1
MEEER/MET A,
- F E it TER
= B % E 4% — 3/30-4/5 | 3/23-3/29 | 3/16-3/22 | 3/9-3/15 | 3/23-3/29
' ‘ 1438 1338 12,8 1138 138
] 1 2 0 1 8
RSN ARSI 0.06 0.11 0.00 0.06 0.06
_ 0 2 0 2 23
HEE LR 2L
0.00 0.11 0.00 0.11 0.17
. " 36 31 39 36 263
AR AL > SREEA 3 2.00 1.72 217 2.00 1.96
o e 25 35 21 32 217
BRI E AR 1.39 1.94 1.17 1.78 1.62
. 2 3 2 4 21
:J]% KiE 0.11 0.17 0.11 0.22 0.16
® |zros 1 0 0 0 2
0.06 0.00 0.00 0.00 0.01
_ 1 2 0 3 15
BRI 0.06 0.11 0.00 0.17 0.1
12 12 6 3 39
REIERLA 0.67 0.67 0.33 0.17 0.29
ou s 0 0 0 0 2
NI E—F 0.00 0.00 0.00 0.00 0.01
_ 1 0 2 0 8
FITHEE TIRHE
0.06 0.00 0.1 0.00 0.06
AV (I (BRRERAY 6 2 5 18 18
)L |7V RS 0.21 0.07 0.18 0.64 0.08
0 0 0 0 0
2 #ERE 2
[} e i AR ¢ 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
L 3 N 1 2 4 0 10
RATIEA IR % 0.20 0.40 0.80 0.00 0.29
HE TR g 0 0 0 0 0
(BRI R A 2RO 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
s (] 0 0 0 0
2 BRI 5 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
B = ” 0 0 0 3 0
=4 4
g |[Y1ATIR L 0.00 0.00 0.00 3.00 0.00
R 55257 Mm% 0 0 0 0 0
(779 LRZEERL) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
B B 0 0 0 0 0
(A% YLIRIZBB) 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
ok RTE A PORITE O O:OREN - FEEGEL | PREL L ES
2 SMMENRESD (84) ] _ _
23 | e | OhRE)ha 2 | ke | OB(RE) 5 |
&% Bif 30t HBEAZFOKEL Bk 601t
% g | somft |mEAEONE-REE| gaanyeo iz | x| 0K .
&R )
FRaOFY( Lz | BiE| 508t | REEEEFOBRE RERIE wiE | 208K RIRERET DR
RRIE Bt | 50K | BRAEREFORE T | 30mft

-E1458 (%,

fERz2M (48) B OOF VAL RBRESE6H (9) DFELEEIH 1=,
X ORIF2020E 0 REMH K BL. REHBIIEBRETHY . T2 HEHETIEShS=OELLET,

FRHVBEH F1480aAVK

BEIVEDRFHAELEATIFEFHLUTELGSTS,



<#HBAOF VIV RERSE>

FETRBEEBWZRATIEL, 2020F £ 1438 (202054 H5A B ) £TIT814451 (B A%7957) [T2WLZWTFHBaO 91 )L
ABRLIEDRBEEERBLEL -, ASH =T R E - B AFEENENX599FSBIE LR F 146 EH->TEY,
DM IL—X MBS EEFI1935] (5B FEER1284)) . T Db ERE 20| DREBEEEHLELT =,

EDSLIEMEALTHERRF 146512 FRU V= o RRE - 8 A I BEL VS545158545 (1R 1A 28688) 12 DUVT (BI1) (. BB (311451 (15
PEEIS :1.88%(11/585) TLT=(R2) . IRE116ID 55, BHEIE84 (72.7%) . (%34 (27.3%) T, FEnFE#RAITIE.
207X (344:27.3%) . 407K X ~60m% X ($£12248:18.2%) DIRTE L, BHETIZ40m AL L ZHEIF10mRA~30mA &
LB IR DNEERIER TRAEL TV SIERA RO O EL = (K3),

E1 #HEAOF VAL ZABEETREVEFIPCREEH
0 EE
-_';_'SI: oOEE
jz 20
- 10
o la . 1. [l ﬂﬂﬂ””n”nwn NHHHHHHHMHHHHHHHNHHHNHHM N N

L 0 O L 0 NN N O A A AN NN ABUNAEENANEEAE AN ANAEAN NN
e 4 0 o 0 = 0y S T = iy = 0 Oy ] 0 Oy g B D1 0 - 00 O T 0 = iy = O Oy O O e B P L L L Lo T
I""lu|ululurululL“uru.E.—!.—|.—|H.—‘lﬂ.—!ﬂ.—lQF\JI’\JI’\lI’\ll'ql"aNF%RJ'L“LLIuruILL|uluru|u.g.—|.—|.—|.—|.—-|£.—|ﬂHQNNNNI’ql‘%Nﬁquulululuru.
L g i 4 £ 0 0 g e LA L T UL PO P PP I ey o ey 9 ) o e LWL L PP P PP P PP PO o o o oy
—

[ T o T i i i I U T T s o e s i | 97 YT ) ) 090063 7903 903 09 000 €000 000 0 ) £ 009 1) 1) 1)

110
100

80 — okts  miEE

-y pr—

60

ch

=) S

53
[=]

an

H I 1 [

10:0- -8

0

]

=1

[=1
=]
[
=]
=
=]
=]
=1
[
1]
[
=]
L
[r=]
|
=1
I
=]
W N
= 3
n
=1
[=1]
=1
n
=]
]
=1
4
=]
]
[=1
1]
=]
=]
=1
=]
=]
paii]

B3 HPO0F 0 )L AR ARt
CHRIBRTIERPEEER| TETR 4H85HI/AE ne11d

L nlo Bl

30-3

Ln

- Wil SR
[¥E)

ra

0

[r=]

40-49 50-52 0-69

(=1
[f=]
a
(=1
e
(=]
[¥=]
(=]
[¥al
[T

100-

[=1
[r=]
=
=]
=
=]

20-2

[{=]



